

2016年  
8月9日  
星期二

农历丙申年七月初七

第87期(总第1838期)

本期8版

# 杨浦时报

## YANGPU TIMES

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK

中信银行上海杨浦支行  
地址: 杨浦区黄兴路1738号(东方蓝海广场)  
电话: 021-55223090(大堂)



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线: 55217699 数字报网址: www.yptimes.cn E-mail: ypt@yptimes.cn

# 李跃旗踏勘部分“双十”项目工地时强调 着力打造一流精品工程

本报讯 8月6日,区委书记李跃旗踏勘部分“双十”项目工地。李跃旗一行实地查看了淞沪路—三门路立交、中环线新增固定东路下匝道、北横通道、周家嘴路越江隧道、大定海排水系统、轨道交通18号线江浦公园站等区重大工程项目建设情况。

在听取相关情况汇报后,李跃旗指出,杨浦重大工程建设任务重,建设单位要按照“科学施工、过程管理、风险管控”要求,将相关工程打造成一流的精品工程,经得起历史的检验。区各有关部门要全力支持配合,确保完成“双十”项目等重大工程建设任务。要强化安全施工、文明施工,做好防暑降温工作,在工程建设推进过程中,降低施工对周边居民正常生活的影响。

据悉,淞沪路—三门路立交已完成闸殷路(淞沪路—民府路)、淞沪路(闸殷路—民府路)交通便道施工,正施工污水压力管等管线工程。中环线新增固定东路下匝道工程已完成承台、立柱和小箱梁吊装,正在进行钢砼叠合梁等吊装,计划年内桥体全面建成通车。北横通道隆昌路下立交已翻交,江浦路下立交基本完成绿化搬迁、红线内相关构筑物清除等前期工作,启动管线工程。周家嘴路越江隧道已基本完成前期管线工程和浦西敞开段地下连续墙,正在进行工作井



及设备机架段基坑开挖,计划2019年建成通车。大定海排水系统已全面发挥作用,施工区域隆昌路、内江路

已全面恢复双向通行及公交。配套工程杨树浦路污水截流管工程正在施工,计划11月竣工。轨道交通18

号线腾地工作加速推进,除丹阳路站外,其余站点已全部或部分交地。

■记者毛信慧 朱良城文/摄

## 李跃旗检查征兵体检工作

本报讯 8月4日,区委书记李跃旗在区人武部、区卫计委等有关负责人陪同下,来到设在同济大学附属杨浦医院安图分部的杨浦征兵体检站,检查全区今年征兵工作。

李跃旗看望了正在参加应征体检的适龄青年、医务工作者以及两级兵役工作人员,并与他们进行现场交流,详细了解今年全区征兵体检情况。

李跃旗指出,今年的征兵工作要求更高、任务更重,区各有关部门要认真贯彻落实全市征兵工作会议精神,紧紧围绕提高兵员质量等目标,进一步做好宣传发动、体检考核、协调配合等各项工作,切实把好兵员质量关,确保高质量完成年度征兵任务。

据悉,今年夏季征兵,从8月1日正式开始,9月10日起运新兵,9月30日结束。目前,高校适龄青年参加上站体检人数为699人,其中女生86人;街镇适龄青年参加上站体检人数为129人。相关政审工作也已于6月初展开。

在军地的共同努力下,近年来全区征兵工作成效显著,已连续10年被上海市评为“征兵工作先进单位”。去年,针对大学生视力较差的实际情况,区委、区政府专门听取区征兵办汇报,研究出台了针对应征入伍大学生做视力矫正手术每人补贴人民币5000元的优待政策;针对街镇应征入伍青年报名看电视学习的,每人每年补贴人民币3000元。各高校也结合实际制定了学费减免、学分通用、专业调整、困难补助等激励政策措施,保证兵役工作良性发展。

■杨晓梅

# 周家嘴路隧道工程结构施工正抓紧进行 工程范围全长4.45千米,预计将于2019年竣工

■记者周琳

本报讯 8月5日,记者前往周家嘴路内江路路口,探访周家嘴路越江隧道工程建设进展情况。

从项目获悉,该工程圆形隧道盾构直径达14.93米,为杨浦区范围内已建越江隧道工程之最,目前杨浦段基坑围护工程已全部完成,结构工程正紧锣密鼓进行着,比原计划工期有所提前。

周家嘴路越江隧道工程规划道

路等级为城市主干路,通道规划为地面、地下组合形式,起于杨浦周家嘴路内江路交叉口,沿周家嘴路向东连续下穿军工路(中环高架)、上海理工大学、定海港、复兴岛、黄浦江、浦东北路,在浦东莱阳路东西两侧先后出地面接入东靖路,终于张杨北路交叉口。工程范围全长4.45千米,过江隧道外径达14.5米,单管双层4车道,明挖段双向4车道。隧道及接线设计车速为60km/h,隧道两侧地面道路为50km/h。按照相关技术参数,隧道结

构设计使用年限可达100年,安全等级为一级。

此外,地面道路工程周家嘴路自内江路至军工路全长1.155千米,道路路幅宽约50米,含双向6车道及两侧非机动车道与人行道;浦东东靖路自浦东北路至张杨北路全长1.125千米,为机动车道双向4—6车道及两侧非机动车道与人行道,路幅约50米。

周家嘴路越江隧道工程作为上海北部区域越江通道的重要组成部分,是连接浦江两岸的区域型越江通

道,具有优化越江通道布局、均衡北部区域过江压力的重要功能。据建设单位上海黄浦江越江设施投资建设发展有限公司周家嘴路越江隧道工程项目负责人介绍,工程完工后,将极大地缓解北侧翔殷路隧道的交通拥堵状况,同时,对加密越江设施,形成浦江两岸区域交通服务功能互补,促进杨浦基础设施服务水平提升具有重要意义。按照计划,该工程预计将于2019年竣工。(相关报道刊第4、5版)

# 大桥街道“三步走”对平凉路眉州路华谊星城广场区域进行彻底整治 区域环境改变 赢得居民叫好

■记者刘毅

位于平凉路眉州路的华谊星城广场紧邻红房子医院,该区域人流量大、车辆集中,是大桥街道辖区重点管理地段。4个月前该区域仍存在设施破损、违法搭建、乱停车等棘手问题,而如今,广场如变魔术般面貌焕然一新。

从今年3月起,大桥街道通过“三步走”对华谊星城广场进行了全面彻底的整治改造,完善硬件设施“补短

板”,组织多部门联合执法加大管理力度,发挥社区共治作用盘活资源解决停车问题,为广大居民还原升级了一个干净整洁、美景怡人的公共环境。

## 第一步:街道牵头“补短板”小区广场焕新颜

位于平凉路眉州路路段,华谊星城名苑小区和华谊星城大厦之间,有一个近2000平方米的步行广场——“华谊星城广场”,属于物业管辖。因年久失修,人流、车流量大,物

业缺乏有效管理,导致小区广场上出现了硬件设施损坏、乱停车、违法搭建等诸多问题,成为近年来附近居民反映投诉的热点区域。

从今年3月起,大桥街道贯彻落实区委、区政府“补短板”的要求,牵头对华谊星城广场区域进行全面整治。“该区域周边有红房子医院、中医院等3家大型医院,每天的就诊量很大,周围居民小区也较多,据初步测算,该区域的人流量每天在4万左右,车辆在2000辆左右,属于全区的重点

区域,管理工作尤为必要。”大桥街道相关负责人说。

通过现场勘察和多方调查,街道对广场存在的问题进行了全面梳理,因问题多且存在时间较长,情况相对复杂,街道决定“一步步来”。第一步,从改善硬件设施开始。“首先解决广场上绿化损坏、道路等市政设施破损、垃圾箱不健全等突出问题,让老百姓看到环境的变化。”

从3月7日至3月31日,街道对整个区域的绿化、(下转第6版)

## 国标舞大赛惊艳申城

本报讯 第四届“荧星杯”少儿体育舞蹈(国际标准舞)公开赛暨青少年体育舞蹈(国际标准舞)精英大奖赛,8月6日、7日两天在上海国际时尚中心举行。8月6日上午,区委书记李跃旗出席并观摩了比赛。

本届大赛规模较历年有明显提升,赛事由一天增加为两天,特别增设了团体舞和六人组的比赛。来自全国的2000余名少儿体育舞蹈精英,一展技艺。“荧星杯”作为全国唯一专业少儿体育舞蹈大赛落户上海,迄今已连续成功举办了三届。

■毛信慧

## 里约奥运女子100米蝶泳 陈欣怡陆滢分获第四、五名

本报讯 北京时间8月8日,里约奥运会紧张的女子100米蝶泳决赛打响。最终中国选手陈欣怡、陆滢,分别以56秒72和56秒76的成绩获得第四和第五名。

陆滢1989年出生于上海,1994年进入杨浦区游泳学校训练,启蒙教练沈剑玲,2012年获得伦敦奥运会女子100米蝶泳银牌。与师姐一同出征的18岁小将陈欣怡,2003年进入杨浦区游泳学校学习,教练郭晓滨。

■张维雄